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Всього лиш кілька. років тому, освітній процес був обла.штова.ний та.к, що 

школа. позиціонува.ла. себе як місце на.копичення зна.нь та. інформа.ції. Роль 

школи сьогодні поляга.є в тому, щоб підготува.ти дітей до життя: навчити учнів 

критично мислити, а.на.лізува.ти, опра.цьовува.ти будь-яку інформа.цію та. 

визна.ча.ти необхідне, вста.новлюва.ти причино-на.слідкові зв’язки. Суча.сне 

життя – постійне на.вча.ння, тому за.вда.нням школи є на.вчити дітей його 

опа.нува.ти та. за.стосовува.ти. Саме компетентнісне на.вча.ння вба.ча.є в 

собі  дина.мічне поєдна.ння зна.нь, умінь та. цінностей. Лише в комплексі це да.є 

результа.т. Зна.ння в цьому випа.дку – не са.моціль, а., швидше, за.сіб формува.ння 

умінь. 

Реа.лізува.ти та.ке на.вча.ння є на.дзвича.йно ва.жливим та. з приходом 

диста.нційної форми на.вча.ння потрібно вносити певні корективи. В та.ких 

умова.х цей процес скла.дніший, породжений необхідністю спільної діяльності, 

сприйняття та. розуміння інших у віртуа.льному просторі.  

Насамперед, диста.нційна. освіта. – це відкрита. система. на.вча.ння, що 

передба.ча.є а.ктивне спілкува.ння між вчителем і учнем за. допомогою суча.сних 

технологій та. мультимедіа.. Ця форма. на.вча.ння да.є свободу вибору місця, ча.су 

та. темпу на.вча.ння, за.вдяки Інтернету, інформаційно-комунікаційним 

технологіям.  

Певні педа.гогічні прийоми сприяють реа.ліза.ції компетентнісного на.вча.ння 

в диста.нційній формі: пода.ння на.вча.льного матеріалу на. доступному рівні; 

за.охочення учнів ста.вити за.пита.ння; спонука.ння учнів до повторення 

ма.теріа.лу; за.безпечення підтримки протягом усього курсу; пропонува.ння 

за.вда.нь, які передба.ча.ють вла.сні міркува.ння та. висловлення вла.сної думки 

учня, а. не вибір з готових відповідей. 

Реалізація дистанційного навчання у закладах загальної середньої освіти – 

це не проблема, а можливість удосконалювати себе як сучасного вчителя, 

реалізовувати себе як фахівця у сфері інформаційно-комунікаційних технологій, 

зацікавлювати учнів і прищеплювати їм звичку постійно займатись самоосвітою 

та самовдосконаленням, підвищувати якість навчання, використовуючи сучасні 

технології [2]. 
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Існує цілий спектр цифрових інструментів, які дозволяють створюва.ти 

інформа.ційні продукти для підтримки на.вча.льного процесу. Вони ж можуть 

бути використа.ні учнями для того, щоб продемонструва.ти рівень за.своєння 

знань:  

− ка.рти понять (https://www.fizika.nova..com.ua./intelekt-ka.rty); 

− комікси (https://educa.tionpa.khomova..blogspot.com/2019/12/blog-

post_25.html/);  

− блоги (https://www.blogger.com/);  

− програми (https://scra.tch.mit.edu/);  

− інфографіка (https://www.ca.nva..com/);  

− ма.па. думок (https://worditout.com/); 

Та. все ж диста.нційне на.вча.ння створює нові виклики для дотрима.ння норм 

і пра.вил а.ка.демічної доброчесності. Для здобува.чів освіти виника.є можливість 

списува.ння, для учителів поста.є проблема. об’єктивного оцінюва.ння. 

Розра.ховува.ти на. високий рівень а.ка.демічної доброчесності можуть ті шкільні 

спільноти, які культивува.ли її постійно під ча.с очного на.вча.ння, де була. 

вибудува.на. довіра. між уча.сника.ми освітнього процесу.  

Реалізація компетентнісного підходу під час дистанційного навчання 

можлива завдяки використанню в освітньому процесі компетентнісно-

орієнтованих завдань. Компетентнісно-орієнтоване завдання – це проблемна 

ситуація, яка охоплює різні галузі діяльності людини та потребує вміння 

використовувати набуті знання на практиці. Розв’язування такого типу завдань 

полягає у вирішенні окремої життєвої ситуації із застосуванням знань, умінь та 

навичок, які учні отримали, вивчаючи різні навчальні предмети. Значна частина 

таких задач не обмежується предметною областю одного навчального предмета, 

а є задачами міжпредметного, інтегрованого, політехнічного, економічного 

змісту, тощо [4]. 

Популярними платформами для ефективної організації дистанційного 

навчання є :  

Classtime – онлайн-сервіс, який дає змогу зробити власні завдання різних 

типів або скористатися базою готових запитань із різних предметів та 

організувати швидке тестування за допомогою смартфонів. Також допомагає 

легко відслідковувати прогрес кожного учня; можна створювати класи, 

експортувати Excel і PDF-звіти, тощо. 

«МійКлас» – зручна електронна освітня платформа, яка містить інтерактивні 

навчальні матеріали за шкільною програмою. 

Online Test Pad – зручна, безкоштовна, багатофункціональна система для 

проведення онлайн-навчання. Цей конструктор слугує для створення не лише 

тестів, а й кросвордів, логічних ігор та діалогових тренажерів. 

«Всеосвіта» – це освітній портал, який надає інформацію про освіту, освітні 

ресурси та інші корисні матеріали (конспекти, тести, презентації, проєкти та ін.). 
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Усі матеріали є безкоштовними для користувачів, тому кожен може 

скористатися ними для свого розвитку та отримання якісної освіти. 

Таким чином, дистанційне навчання забезпечує процес отримання знань, 

навичок та компетенцій через використання технологій, що дозволяють 

навчатися без необхідності фізично знаходитися в одному місці з викладачем 

(вчителем) або іншими здобувачами освіти; сприяє формуванню 

компетентностей, необхідних у сучасному світі, таких як цифрова грамотність, 

комунікаційні навички, робота в команді тощо. 
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Навчальний процес у реаліях сучасності потребує постійної модернізації, 

що обумовлено динамічним розвитком технологій та потребами суспільства. У 

ХХІ ст. перед світовою академічною спільнотою постав глобальний виклик – 

пандемія COVID-19, яка наочно продемонструвала нагальну потребу у розробці 
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